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 أسئلة المقال  –القسم الأول 
 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 

 درجة ( 12)  السؤال الأول :
 درجات (  4)                                                           حل المعادلة أوجد مجموعة          (ا  

  

 الحل : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

12 

|  1 + 3|=|س −  | 2س  
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 السؤال الأول : تابع 
 درجات (4)                                                           ) ب (                                        

 
 الحل : 

 
 

         
 
 
 
 
 
 
 درجات (4)                                                           (                                        جـ)  

 
 الحل : 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 أوجدي مساحة القطاع الدائري الأصغر في الشكل المقابل   

 أوجد قيمة س ، ص في الشكل المقابل
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   درجة ( 12: )  الثاني  السؤال  

 في الشكل المقابل . أثبت أن المثلث أ ب ج و المثلث أدهـ متشابهان         (  ا ) 
   ثم أوجد  طول دهـ             
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 : الثاني السؤال تابع 
 9-س  13= 2س 4أوجد مجموعة حل المعادلة :   ) ب (    

 درجات ( 6)                                                                                               

 
 الحل : 
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 درجة ( ˻˺) :  الثالثالسؤال 

 ̊ ˾̀سم ، ق) ب ( = ˹˻حل المثلث أ ب جـ القائم الزاوية في )جـ( حيث أجـ = (  ا  
                 درجات ( ̀)                                                                      

 
  الحل : 

  
  

  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

˺˻ 
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 : الثالثالسؤال تابع 
                        ˹˺عندما س =    ˾,˺س وكانت ص =   αاذا كانت    ص      ) ب (   

 ثم اكتب معادلة التغير          ˹, ˾˺أوجد قيمة ص عندما س =                                       
 درجات (  ˾)                                                                                                     

 
 الحل : 

 
 

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



م ˻˹˻˽  – ˻˹˻˼العام الدراسي - نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف العاشر   –التوجيه الفني للرياضيات  -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية   
 

 
7 

   درجة (  ˻˺: )   الرابع  السؤال 
 ( حل النظام    ( ا ) 

 درجات (  ˿)                                                                 ˻˺ص =   ˼س +  ˻            

            ˼˺ص   =    -س  ˾            
 
 الحل : 

      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

˺˻ 

} 
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 : الرابع  السؤال تابع 

 (  --------------،   ̂،   ̀،  ˾في المتتالية الحسابية ) ) ب (  
                                                                                                                     مجموع الخمسة عشر حدا الاولي  ثم أوجد أوجد الحد السابع 

 درجات ( ˿)                                                                                                          

 الحل : 
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 ةالقسم الثاني: البنود الموضوعي
 إذا كانت العبارة صحيحة،         ( عبارات ظلل ˻-˺أولا: في البنود )

 وظلل        إذا كانت العبارة خاطئة                                   

            Ø( هي ˻-)س˿ < ˼˺-س ˿(مجموعة حل المتباينة ˺

 (يتشابه المثلثان إذا تطابقت زاويتان في أحد المثلثين مع زاويتين في المثلث الاخر ˻
 

البنود التالية أربع اختيارات، واحدة فقط منها صحيح، ظلل في ورقة ( لكل بند من ́-˼ثانيا: في البنود من )
 الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:

 هي ˿-س˼= │ ˿-س ˼│(مجموعة حل المعادلة  ˼
 
 [2 ،∞ )   (2 ،∞)  (-∞ ،2)  (-∞ ،2 ] 

 صفر فإن جاهـ × قتاهـ تساوي  ≠(إذا كانت جاهـ ˽
 
 ظتاهـ  1  ظاه ـ   صفر    

𝛑  ( الزاوية التي قياسها  ˾ 𝟏𝟏
𝟗

 تقع في الربع       
 الرابع الثالث   الثاني   الأول    
 في تناسب متسلسل فإن س =  ́˽، س، ˻˺، ˿( إذا كانت ˿
 

30            ˺́  3˿  24 
 (في الشكل المقابل قيمة س تساوي ̀

 س ˻˺ 
 

 ˾ 
 
 

 ˺˹ 
 

   
  ˻   ˿ ˻˽  4 
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 هو  ˼وأساسها  ̂(الحد الخامس في المتتالية الهندسية حدها الأول ́
 
 

    ́˺     ̀˻̂  243  21̀́ 

 
 *انتهت الأسئلة *                                                  
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 بنود الموضوعية ال إجابةورقة                                                  
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 أسئلة المقال  –القسم الأول 
 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 

 درجة ( ˻˺)  السؤال الأول :
 درجات (  ˽)                                                                 (ا  

 

  الحل : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

˺˻ 

 أوجد مجموعة حل المعادلة  

|˺ + ˼|=|س −  | ˻س  

 إما 
 أو

˺س+  =˼ -س˻  

˼+˺س =  -س˻  

˽س =   

˺-س -=  ˼-س ˻  

˼+  ˺-س + س = ˻  

   ˻س = ˼
˻
˼     = س 

 {   ˼˻  ، ˽} مجموعة الحل =  
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 السؤال الأول : تابع 
 درجات ( ˽)                                                            ) ب (                                       

 
 الحل : 

 
 

         
 
 
 

 =     

 
 
 درجات ( ˽)                                                            (                                        جـ) 

 
 الحل : 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 أوجدي مساحة القطاع الدائري الأصغر في الشكل المقابل   

 ̊  ˹˿سم          س˚ =   ˹˺نق = 

  =  
د
 هـ 

  =  
د
 هـ 

= ˺
˻ ˻) ˺˹ (   ×𝜋

˼ × 
 سم˻

 أوجد قيمة س ، ص في الشكل المقابل

˻
 = ب د × ب جـ س 

 =˾  (×˾+˽ =)˽˾  

 ˾   ˼=  ˾˽ س =  

˻
 = د جـ × د ب  ص 

 =˽  ×˾  =˻˹  
 ˾   ˻=  ˹˻ ص =  

 مساحة القطاع الدائري

𝜋
˼ =   

 πس × 
˺́˹ 

60  ×π 
˺́˹ 

50 π 
˼ 
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= = 

= =

 
=

 
= 

= 

˹ 

   ˹       ˹  

˄ ˄ 

   درجة ( ˻˺: )  الثاني  السؤال 

 متشابهان   ـفي الشكل المقابل . أثبت أن المثلث أ ب ج و المثلث أده(        ا ) 
   ـم أوجد  طول دهث             

                                                      
 

 درجات (˿)                                                                                                          

 الحل : 
 (˺) بالتقابل بالرأسق)جـ أ ب( = ق)هـ أ ب( 

           
  

 
 
 
 
 
 

 أ د ه ـ          ~ نستنتج أن      أ ب جـ     ˻،  ˺من 
 
 
 
 
 

 سم ˿=  ˻×  ˼د هـ =                  
 
 
 

˾ 

˺˹ 

 جـأ

 ه ـأ 

˺ 

˻ 

 بأ

 دأ 

˺ 

˻ 

˽ 

́ 

 جـأ

 ه ـأ 

 بأ

 دأ 

(˻ )  

 جـب 

 هـ د

˺ 

˻ 

˼ 

 هـ د

˺ 

˻ 
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 درجات (˿)                                                                                                          

 ̂-س  ˼˺= ˻س ˽ب( أوجد مجموعة حل المعادلة :   
 ˹=̂س + ˼˺- ˻س ˽
 ̂، جـ =  ˼˺-ب =  ، ˽أ =  

 أ ج ـ ˽ – ˻= ب         

         ( =-˺˼)˻  - ˽ ×˽ ×̂ =˻˾ 
     
 س =     
 
 
 س =  

 
 

 س =                        
 
 
 
 =  ˻=                                             ، س ˺س 

 
 

 ˺=  ˻=                                             ، س ˺س 

 
 {   ˺،               }م . ح =   
 

 

 

      ±ب  -

 أ× ˻

˺˼  ±   ˻˾   

˻ ×˽ 

˺˼ ±   ˾   

́ 

˺˼ +  ˾  

́ 

̂ 

˽ 

˺˼ -  ˾   

́ 

̂ 

˽ 
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  درجة ( ˻˺) :  الثالثالسؤال 
   ˚˾̀سم ، ق) ب ( = ˹˻حل المثلث أ ب جـ القائم الزاوية في )جـ( حيث أجـ = (  ا  

                 درجات ( ̀)                                                                      

 
  الحل : 

 أ المثلث قائم الزاوية في جـ
 

  
 ˻˹ 

 
 جـ ˾̀ب         

 ̊  ˾˺= ̊  ˾̀ – ̊  ˹̂ق)ا(= 

المقابل جا ب = 
الوتر

 

˹˻=     ˾̀جا
اب

 

˹˻اب =  
جا˾̀

 سم ̀.˹˻ ≈ 

المقابل ظا ب =  
المجاور

 

˹˻=  ˾̀ظا 
ب جـ

 

˹˻ب جـ =  
ظا˾̀

 سم ˽.˾ ≈     
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 : الثالثالسؤال تابع 
                         ˹˺عندما س =    ˾,˺س وكانت ص =   αاذا كانت    ص  ) ب (    

                                                           اكتب معادلة التغير ثم     ˹, ˾˺وجد قيمة ص عندما س = أ                                      
 

 درجات (  ˾)                                                                                                     

 
         الحل : 

 

س  αص   
س ×ص =ك    ∴ 

 ˹˺×= ك˾.˺

    ˾˺.˹ك=   ∴

 س  ˾˺.˹معادلة التغير الطردي هي ص=   ∴

 ˾˺عندما س =      

 ˾˻.˻=  ˾˺ ×  ˾˺.˹ص =  ∴
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   درجة (  ˻˺: )   الرابع  السؤال 
    حل النظام ( ا ) 

 درجات ( ˿)                                                      (   ˺)            ˻˺ص =   ˼س +  ˻            

 (   ˻)           ˼˺ص   =    -س  ˾            
 ˻˺ص = ˼س +  ˻           ˼( في   ˻نضرب المعادلة )        الحل: 

 بالجمع     ̂˼ص =  ˼ –س ˾˺ 
   ˺˾س          =  ̀˺                                                           

 س=                    
      

  ˼س =                      
 

  ˻˺ص =    ˼+  ˼× ˻      (  ˺ المعادلة )نعوض في 
 ˻˺ص =   ˼+  ˿                                         

 ˿ص =   ˼                                               
  ˻=    ص                                                   

 { (  ˻،  ˼)   }           مجموعة الحل              
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

˺˻ } 

˾˺ 

˺̀ 
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˻ 

 : الرابع  السؤال تابع 
 (  --------------،   ̂،   ̀،  ˾في المتتالية الحسابية ) (   ) ب

                                                                                                                     مجموع الخمسة عشر حدا الاولي  –أوجد الحد السابع 
 درجات ( ˿)                                                                                                          

 ˻=   ˾ – ̀د =       ̀ح    =             ˾=   ˺ح          الحل :
 
 
 
                     د  (˺-)ن +     ˺= ح     ̀ح   

              =˾    +˿  × ˻ 

                     = ˾     + ˺˻   
               =˺̀   

 
 

 ( د [   ˺ –+ ) ن   ˺ح   ˻]         جـ ن  =   
 

 [  ˻ × ˽˺+  ˾ × ˻]                = ˾˺جـ 

 
 =          [˺˹  +˻́   ] 

 
   =       [ ˼́   =  ]˻́˾ 

 
 
 
 
 

 ن

˻ 

˺˾ 

˻ 

˺˾ 

˻ 

˺˾ 

˻ 
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 ةالبنود الموضوعي : القسم الثاني
 صحيحة، كانت العبارة  إذا        ظلل  ( عبارات˻-˺في البنود ) أولا:

 خاطئة إذا كانت العبارة         وظلل                                   

            Ø( هي ˻-)س˿ < ˼˺-س ˿ المتباينةمجموعة حل (˺

 تطابقت زاويتان في أحد المثلثين مع زاويتين في المثلث الاخر  إذاالمثلثان  يتشابه(˻
 

في ورقة ظلل  صحيح،منها فقط واحدة  اختيارات،لكل بند من البنود التالية أربع ( ́-˼) من في البنود ثانيا:
 الصحيحة: الإجابةعلى  الدال الإجابة الرمز

 هي ˿-س˼= │ ˿-س ˼│مجموعة حل المعادلة  (˼
 
 [2 ،∞ )   (2 ،∞)  (-∞ ،2)  (-∞ ،2 ] 

 صفر فإن جاهـ × قتاهـ تساوي  ≠كانت جاهـ  إذا(˽
 
 ظتاهـ  1  ظاه ـ   صفر    

𝛑  الزاوية التي قياسها   (˾ 𝟏𝟏
𝟗

 تقع في الربع       
 الرابع الثالث   الثاني   الأول    
 في تناسب متسلسل فإن س =  ́˽ س،، ˻˺، ˿كانت  إذا (˿
 

30            ˺́  3˿  24 
 في الشكل المقابل قيمة س تساوي (̀

 س ˻˺ 
 

 ˾ 
 
 

 ˺˹ 
 

   
  ˻   ˿ ˻˽  4 
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 هو  ˼وأساسها  ̂الهندسية حدها الأول الحد الخامس في المتتالية (́
 
 

    ́˺     ̀˻̂  243  21̀́ 

 
   الأسئلة **انتهت                                                 
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 بنود الموضوعية ال إجابةورقة                                                
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


